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COMUNE DI PALERMO
VIII CIRCOSCRIZIONE

Verbale della seduta di prosecuzione di glotto 06/12/2016
L'alrno cluemiLasedici iì grorno sei clel mese di dicembre, p;tusta colvocazione dc1

Presidente Marco Frasca Polara (rÌota prot. n. 1889618 S.02 - C. 16 del25 /11/2076).
si è riunito, in seduta di prosccuzione prcsso l'aula consìliare "Libero Grassi" della \rIlI
(lircosctizione sita in via Fileti n.19, il Consiglio Circoscrizionale per ptocedere aìla

úattazione degli argomenti iscritd all' O.d.G.

r\lle ore 11,17, su inr.ito del Presidente, il Segretario Dott.ssa Caterina Maltese'

chiama l'appcllo al tennine cìel quale, oltrc i1 Presidente, risultano presenti i seguenti 12

Consiglieri: Alesi, Cassataro, Di Matteo, Di Napoli, Dones, Gentile, Govemale,

Longo, Odando, Randisi, Re c Sitagusa \rctificata la presenza del numero legaÌe, il
Presidente. con l'asscnso tìei Consiglieri ptesenti in arila, nonina iì Collegio degli
Scrutatori nelle pcrsone dei Consiglieri Govetnale, Re e Siragusa, ticordando che la

seduta cli ierì si è conclusa Per mancarìza del numero legale durante l'esposizione clel

Consigliere Dones dclla mozione l sua fìnna, a\rentc pcr oggettct " Initrione del ro.;eto di

ùlla Terasi qw/e rde per /a ruliiia1ione di etrnù iweiti nel t:ahnlaia delle altitìtà rclatitt alla

nanì;fetta:iore 'Natale 20/ 6', petanto dà la pltola allo stesso.

Il ConsigJiere Dones, precisa che ia sua proposta di insetite \iilla Tetrasi tra i -siti da

destioare alla manifesrazione "Natale 2016", ha la valenza politica di valorizzare un luogo

prescntc all'interno dell' \rtlI Circoscrizione la cui riapertura ò stata uflo dcgli eventi più
atresi dcÌl'attuale consiliatura. \rilla lerrasi è patticolarmcnte indicata in quanto, al suo

interno. si tro\'? un anfìtcatto che permettc lo svolgimeoto di manifestazioni artistiche

con oubblico sDett,rtore.
ll Presidente dichiara apeta la discussionc gcncraie.

Tl Consigliere Re, chicsta e ottenuta la patola dichiara di concordate in pier]o con la
ploposta avxnzata nella mozione po:iché l'anfiteatro potrebbe ospiratc anche spettacoli

musicalì, esprime peqplessità che a1la deta attualc non si sia più in tcmpo per ava1Ìzàle

ra.le tioo di orooosta.
11 Preìidenìe ricorcla che la commissione che si occr-rpa del b er'do del "liatak 20/6' sr è

riunita gromo 26 novembre c.a. e ha gtà pror'-r'eduto a valutare lc istanze. pcrt.tntc, si è rn

attcsa della pubblicazione delle gtaduatofle.
.lìle ore 13,00 cnttano in aula i Consigliere Giglio e Macchiarella (rresenti n.15).
Il Consigliere Dones ricotda che il bando attìefle ai progetti menúe la mozìone
propone un sito, pcrtanto demanda la decisione cli prencÌere ìl considctazione Villa
Terrasi all' -,\mmini-súezione attJevc$o I'aDprovazione di questa mozionc.

[ \'.

llrL

,dfrv .'l(:àlÉf



ll Presidente dopo ar-er ribadito che la coml:rissionc valutatrice è gà all'opera, ricorda
che l'intento della mozionc dcl Consigliere Dones è quello di individuarc \rilla Terrasi
come sito nell'ambito delle manifcstazioni naralizie.
,\lle ore 13,06 e-sce dall'eula il Consigliere Odando (presenti n. 14).
Tl Consigliere Giglio, chiesra ed ottenuta la parola, propone di prcscnrare
all'r\mministrazione uú progctro per delle manifestazioni chc prevedano Yilla'Icrrasi
oltre il pcriodo ilteressato dalle feste nataLizie.

Il Consigliere Longo, chicsta ed ottenùte la parola, e-sprime picna condir-isione pcr 1o

spirito dellx mozione che n-rira a r-alorizzare uno spezio pubblico, coinvolgendo Ìe
famigìie c gJì scolari attraverso laboratori didattjci, a.l fine di incrementare la
partecipazionc dci residenti e non alle manifcstazioni comunali. Àll'interno dcll'VIII
Circoscrizionc propone di estendere tdi manifestazioni anche aLl'interno del Giardino
Inglese e di \r h Trabia.
Il Presidente, \'erincato chc non ri sono xltîi intcn-cnti pone in votazionc la mozione
per dzata di mano.
L'cspressione dclr,-oto ha il se€gente esrto:
Presenti: n. 14

Votanti: n. 14

Votano SI: n. 14

La mozione è apptovata all'unanimità dei voti.
l1 Presidente, alle ore 13:18 esce dall'aula per motìrì istituziooeli, presiede il
Yicepresidente Di Napoli (presenti 13).
I1 Presidente f.f. Di Napoli prosegpre i lavod con la rrartazione della mozione iscritta al
punto i. 7 degli "Atli iqe iú', x,ctttc pcr oggetîo "I1ithìeÍa attitaione di pottavone del

seni:jo di "bìk*sùairy" in pìa6g V.E. Orknda. h prcs:inità degù tfici e senig gidìiari". ed
inr-ita il Consigliere Longo acl esporla.

ll Consigliere Longo precisa che con Ia mozione in oggetto propone di attir-.rtc di
"bikc shariog" in Piazza \rittorio (ldando al fine di fornire ufl sefl-rzro ei numerosi
cittadini ed arn-ocati che r.i si recano al Palazzo di Giustizia.
Alle ore 13,21 escono daLl'aula i Consiglieri Di Matteo, Gentile, Randìsi e Siîagusa
(presenti n. 9).
I1 Ptesidente f.fl Di Napoli, coù l'assenso dei Consiglieri prescnti in aula sostituisce,
nel Collegio degli Scîutatori. il Consigliere Siragusa con il Consigliere
Macchiarella e, r'eriEcato che nolr !i sono inten-enú né favoter,-oli nó contrari alla
richiesta di voto dclla suddetra mozionc; ponc in votazione la stcssa per alzata di nlano.
L e-1re..ione .lel r ^r^ 

rr.r il s(gur nre e{irn:
Presenti: n, 9
Votanti: n. 9

Votano SI: n. 9

La mozione è approvata all'unanimità dei voti.
.\lìe ore 13,26 entra in aula il ConsigJiere Di Matteo. Sono presenti 10 Consiglieri.
Il Presidente f,f, Di Napoli. ," erihcato che non r-i sono ìntcn-enti né favorevoli nó
contrari aLIa richicsta di voto del prelievo del punto n. 12 isctitto all'. O.d G. avente per

" oggetto "p/rcJlìl .lime",lo pone tt vt>tazione per alzatl di mano.
I erprc{.runr d, I r.,r, , hr il .eguen-, csir.'



Presenti: n. l0
Votarti: n. 10
Votano SI: ll. 10
I1 punto è appîovato all'unanimità dei voti.
I1 Consigliere Longo presenta due notc avente peî oggerto: l"nota ,,Nchietta 

tliserba e

pulì71a Wa Vinren1o di Mana" e 2" nota " kìchiesta pu/iVa e qdprktlto tìì Via Enito
Albanue (ta/to /ra l/ia Gioryio Casîiota e Via Pier de/te Vzghe)".
Il Presidente f.f. Di Napoli, senuti i Capigtuppo.-alle ore 13,35 dichiara chiusa la
seduta.

Il Presidente

fppgafohra - Napoli
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